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1.  2けたの正の整数がある。その整数は，各位の数の和の 7倍より 3小さく，また，

十の位の数と一の位の数を入れかえてできる 2けたの数は，もとの整数より 36小

さくなる。もとの整数を求めなさい。 

 
 

2.  ある学校では昨年度の生徒数は 1400 人であった。今年度，市内から通学する生

徒が 5%減り，市外から通学する生徒が 4%増えた。また，今年度は昨年度より全

体で 11人増えた。今年度の市内から通学する生徒は   人である。   をう

めなさい。                       《成田高》 
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a . a は 1 から 9 の 整 数
昨 年度 の 市 人外Y とする

敕もとのは 1Oa t G正数 Jx t Y = 1400 … 1

{ loa
t a = {ata ) × 7 - 3 … 1

{ 10095x +
,00104 y = 1400 t " … 2

loa ta = lOa t a - 36 … 2 2 × 100 より
1

1 より 95x t 104 y = 141100 … 2

,

3a - 6 a = - 3 2 - . ×95 より
1

a - 2 b = 1 … 1 9 y = 8100 ∴ y = 900
2 より

、 いに 代入
ga - 9a = 36 く+ 900= 1400

'

A - a = 4 … 2 K = 500
ノ

, 2
'

より
,

a = 9
.
a = 5 これは 問 題 に 適 している

これは 問 題 に 適 している 今年度 の 市内 は 500 × 10095 = 475
95
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